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Český tým absolvoval parkurovou sezónu Poháru národů v evropské elitní 

Divizi 1 

 

 

Díky výborným výsledkům v sezoně 

2015 se český skokový tým 

v soutěžích Furusiyya FEI Nations 

Cup™ posunul pro letošní sezonu 

do evropské Divize 1. Bohužel v boji 

proti týmům patřících k evropské 

elitě náš tým neuspěl a pro sezonu 

2017 bude opět soutěžit v Divizi 2.  
 

 

V evropské Divizi 1 letos kromě 

Čechů soutěžily týmy Nizozemí, 

Irska, Německa, Švýcarska, Švédska, 

Francie, Itálie, Velké Británie 

a Belgie. Každý z týmů se měl 

v průběhu sezóny prezentovat na 

čtyřech závodech. Po zrušení prvních 

závodů v Lummenu, které se nemohly 

v termínu 27.4. - 1.5. uskutečnit 

z důvodu silného deště a nekorektních 

podmínek na kolbišti, českému týmu zbývaly pouze troje závody pro ukázání 

jeho schopností. Prvními závody pro naše jezdce byly CSIO5* v St. Gallen 

pořádané 2. - 5.6., kde náš tým složený z A. Kellnerové, Z. Zelinkové, E. Augier 

de Moussac a Aleše Opatrného dosáhl součtu 38 trestných bodů. Tento výsledek 

znamenal 8. příčku. Stejné umístění nám náleželo v závodech CSIO5* 

ve Falsterbu konaných 7. - 10.7. za celkový součet 30 trestných bodů v obou 

kolech. Těchto závodů se nezúčastnila A. Kellnerová a čtvrtým jezdcem týmu 

byl O. Zvára. Posledními závody Poháru národů s účastí českého týmu 

složeného z A. Opatrného, K. Papouška, O. Zváry a E. de Moussac byly 

CSIO5* Dublin 20. - 24.7., na kterých jsme se ziskem 30 celkem trestných bodů 

obsadili opět osmou příčku. Finálové kolo se konalo za účasti 7 nejlepších 

národních týmů na závodech CSIO5* v Barceloně 22. - 25.9. a čeští jezdci se do 
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něj bohužel nekvalifikovali. Vítězným týmem se nakonec stalo Německo 

následované Velkou Británií a USA. Pro sezónu 2017 budou v Divizi 1 startovat 

týmy, které se ve finále Furusiyya FEI Nations Cup™ 2016 umístily do 7. místa, 

osmým týmem bude nejlepší tým letošní sezóny v Divizi 2, který postoupí do 

Divize 1. Český tým se tedy opět vrátí do druhé Divize.  
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